

A Százszorszép Gyermekház vezetője derülátó

Orbán Hedvig jövőre több pénzt remél

Az állami támogatás mellett saját bevételeiből tartja fenn magát a 14 éves Százszorszép Gyermekház. Az intézmény vezetője, Orbán Hedvig (képünkön) bízik abban, hogy jövőre még több pályázati forrásból tudnak pénzt szerezni rendezvényekre, felújításra és fenntartásra.

A rendszerváltozás előtti 72 ifjúsági és úttörőházból mára 29 maradt talpon Magyarországon. Ezek közül egy a szegei Százszorszép Gyermekház. Az intézmény vezetője, Orbán Hedvig szerint azok a gyermekházak, amelyek a rendszerváltozást túlélték, ma is működnek.

– Nem látom tragikusnak a helyzetet. Ugyanakkor jóval többet kellene tennünk az ifjúságért és a gyerekekért, de ha a jelenlegi állapotot fenntartjuk, az is jó eredmény – véli Orbán Hedvig. A Kálvin téri gyermekház 1951 és 1990 között úttörőházként működött, majd 1991-től – a gyermekek javaslata alapján – kapta a Százszorszép Gyermekház nevet. Orbán Hedvig 1992 február elseje óta vezeti az intézményt.

Az államtól minden város minden évben kap közművelődési támogatást, ami annyszor 1150 forint, ahány lakosa van a településnek. (Jövőre ez a fejkvóta várhatóan 1225 forintra emelkedik.) Azaz a 170 ezer lakosú Szeged esetében ez az összeg 191 millió 250 ezer forint. Ezt az összeget a város köteles a közművelődési intézmények fenntartására fordítani. Szegeden ilyen intézmény a színház, a Bartók Béla Művelődési Központ és hálózata, a Somogyi-könyvtár, a vadspark, az ifjúsági ház, a Kövér Béla Báb-színház és a gyermekház. Az összegből és a támogatottak számából látszik, hogy a pénzhez minden önkormányzatnak és minden intézménynek saját forrást is hozzá kell tennie.

Orbán Hedvig elmondta, a gyermekház ebben az évben az önkormányzattól várhatóan 33 millió forintot kap, a saját bevétele pedig 30 millió forint. Ez a



Fotó: Karnok Csaba

megosztás jellemzi a többi város hasonló gyermekintézményeit.

– Ebből fizetjük a fő- és mellékállású dolgozók bérét, járulékait, a fenntartási költségeket, illetve a rendezvényeinket. Örülök annak, hogy 2004-ben az önkormányzat, a minisztériumok és az állam is tisztában van azzal, hogy a gyermek- és ifjúsági feladatok ellátása fontos dolog. Bízom benne, hogy 2005-ben még több pályázati pénz áll majd rendelkezésünkre – tette hozzá Orbán Hedvig –, amit felújításra és fenntartásra tudunk fordítani.

A. T. J.

Boros Gyula vezeti januártól az intézményt

Életet lehelnek az ifjúsági házba

Jövő év elejétől, január elsejétől Boros Gyula a szegei önkormányzat protokoll-tanácsadója lesz az Ifjúsági Ház Kht. ügyvezető igazgatója. Az új vezető azt szeretné, hogy ismét élettel töltsen meg az intézményt.

A szegei Ifjúsági Ház Kht. (IH) ügyvezető igazgatója, Szeményei Sarolta megbízatása 2006. június 30-án járt volna le, ám november elején, egészségügyi okokra hivatkozva, levélben kérte Botka László polgármestertől és Mózes Ervin jegyzőtől felmentését, amit elfogadtak. Mivel a poszt betöltésére már nem volt elég idő pályázatot kiírni, a városvezetés által javasolt jelöltek közül a legutóbbi közgyűlésen kiválasztották a legalkalmasabbnak tartott személyt.

Az ifjúsági ház vezetője 2005. január elsejétől a szegei önkormányzat protokoll-tanácsadója, Boros Gyula, aki ezt a tisztséget előreláthatóan 2009. december 31-ig tölti be. A fiatal ember elmondta, még ő sem tudja, rajta kívül kik voltak esélyesek a posztra.

– Az elmúlt öt évben az IH tevékenysége megváltozott. A fiatalok szórakoztatása helyett inkább – különböző pályázatok révén – a felnőttoktatás került a középpontba, ami természetesen nagyon fontos dolog. A legfontosabb azonban az, hogy ismét élettel töltsük meg az intézményt – magyarázta a frissen kinevezett vezető.

Boros Gyula elmondta, hogy míg a Százszorszép Gyermekház 12 év alatti



Boros Gyula: A cél – megtölteni élettel az ifjúsági házat

Fotó: Gyenes Kálmán

NÉVJEGY

Boros Gyula 1977-ben született Szegeden. 1995-ben érettségizett a Radnóti Miklós gimnáziumban, majd elvégezte a Janus Pannonius Tudományegyetem személyügyi szervező szakát és a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának munkaügyi szaktanácsadó szakát. Az egyetem után előbb egy irodatechnikai cég délkelet-magyarországi regionális vezetője volt, később a MÁV Rt.-nél dolgozott munkaügyi szakelőadóként. 2002 óta a szegei önkormányzat protokoll-tanácsadója.

gyermekek számára, a SZOTE- és JATE-klub pedig az egyetemisták részére szervez programokat, addig a kettő között, vagyis az általános iskola felső tagozatos diákjai és a középiskolások számára alig akad szórakozási lehetőség.

– Őket szeretnénk az IH-ba vonzani. Sajnos tudjuk, hogy hátránnyal indulunk, hiszen az épületet a kezdetek, 1979 óta nem újították föl. A fiataloknak fontos, milyen küllemű a hely, ahová járnak, ezért szeretnénk egy hosszabb

felújítási folyamattal „trendivé”, vagyis divatosá tenni az IH-t – magyarázta Boros.

A jövőben az aulareszben teázót, kávézót szeretnénk kialakítani, ahol – a vendéglátás mellett – a közösségi tér megteremtésén lesz a hangsúly – tematikus programokkal, koncertekkel, felolvasó estekkel. A galéria részben fiatal művészeknek szeretnénk bemutatkozási lehetőséget biztosítani.

ARANY T. JÁNOS

cora

Az árak csak a megadott időpontokban, a készlet erejéig érvényesek

Csak csütörtökön

(2004. december 9.)

minden hentesáru

10%

kedvezményvel kapható

Ajánlatunk:

Magyaros kolbász

799 Ft/kg -10% **719 Ft**

Csirkemellfilé

949 Ft/kg -10% **854 Ft**

Marha pörkölt hús

999 Ft/kg -10% **899 Ft**

Marha darálthús

699 Ft/kg -10% **629 Ft**

Pulykaszárnny

299 Ft/kg -10% **269 Ft**

A kedvezmény az akciós termékekre nem vonatkozik. A kedvezmény értéke az árcímkén található árból kasszaáthaladáskor kerül levonásra.

A Belvárostól 12 percrenyire

Az árak 2004 december 9–12 között a készlet erejéig érvényesek

Fenyves tejföl 20% – 450g



119 Ft
(264.40 Ft/kg)

Trappista sajt

899 Ft/kg

(akciós mennyiség 3000 kg)

Vöröshagyma

19 Ft/kg



119 Ft
(476 Ft/kg)



Gesztenyemassza 250g

199 Ft
(99,50 Ft/l)



Coca Cola Nem visszaváltható 2l

Zsemle

5 Ft/db



Élő ponty

496 Ft/kg



cora

Egy mosollyal több